

小排量汽车购置税 明年升至7.5% 后年回归10%

15日下午,财政部发布小排量汽车购置税新政:自2017年1月1日起至12月31日止,对购置1.6升及以下排量的乘用车减按7.5%的税率征收车辆购置税。自2018年1月1日起,恢复按10%的法定税率征收车辆购置税。

根据通知,乘用车购置日期按照《机动车

销售统一发票》或《海关关税专用缴款书》等有效凭证的开具日期确定。

购买小排量汽车享受优惠的日子进入倒计时。此前,为促进新能源车和小排量汽车发展,国务院发布通知,自2015年10月1日到2016年12月31日,对购买1.6升及以下排量乘用车实施减半征收车辆购置税的优惠,

由10%税率减到5%税率。

减税后,小排量汽车购买量增长迅速。根据中国汽车工业协会统计数据,2016年1—11月,1.6升及以下乘用车销售1562.8万辆,比同期增长22.5%,占乘用车销量比重为72.1%,比上年同期提高3.8个百分点。/新京报

云南省委原副书记受贿 2433.98 万

仇和被判十四年六个月

贵州省贵阳市中级人民法院15日公开宣判中共云南省委原常委、副书记仇和受贿案,对被告人仇和以受贿罪判处有期徒刑十四年六个月,并处没收个人财产人民币二百万元;对仇和受贿所得财物及其孳息予以追缴,上缴国库。

经审理查明:2008年至2015年,被告人仇和利用其担任中共云南省委常委、昆明市委书记、中共云南省委副书记等职务上的便利及职权和地位形成的便利条件,为他人项目推进、获取银行贷款、工作调整等事项上提供帮

助,直接或通过身边工作人员非法收受、索取他人财物,共计折合人民币2433.98万元。

贵阳市中级人民法院认为,被告人仇和的行为构成受贿罪,且具有索贿情节,应依法惩处。鉴于仇和到案后,如实供述自己罪行,主动交代办案机关尚未掌握的部分受贿犯罪事实;认罪悔罪,积极退赃,赃款赃物已全部追缴,具有法定、酌定从轻处罚情节,依法可以从轻处罚。法庭遂作出上述判决。

/新华社



震惊全国的铁笼沉尸案

首犯胡方权被执行死刑

2016年12月13日上午,杭州市中级人民法院根据最高人民法院院长签发的执行死刑命令,依法对“铁笼沉湖”案中犯故意杀人、非法拘禁罪的首犯胡方权验明正身,押赴刑场执行死刑。

2012年6月10日,因为巨额债务纠纷,内蒙古籍生意人张老板在杭州凤起路温德姆酒店被人接走,随后遭到长达80余天的非法拘禁。

在这几个月里,债主胡方权及其手下带着张老板辗转永嘉、青田山区,多次向张老板索债,联系其家属汇款。因为没有按照他要求的金额和期限进行汇钱,胡多次威胁、殴打张老板,还指使看管人员用手铐铐锁、用铁笼关押张老板,并另行定做了一个铁笼。

2012年8月31日晚,身高1米8、体重近200斤的张老板被强行塞入一只不足1立

方米的铁笼里;次日凌晨,他被胡等人开车运至丽水青田北山大桥,随后被推入水深百米的滩坑水库。

警方接到报警后,为了完善证据,曾想方设法寻找张老板遗体,但水库深约百米,水底地形复杂,打捞过程极其艰难。

经历多次失败后,2014年10月20日,尸体搜寻工作重启,警方先后出动水下机器人和国内顶级深水扫描设备;同年12月28日,北山大桥一侧水深80余米处,张的尸体及铁笼被成功搜索到;1月6日,被害人张老板的尸体及铁笼被成功起获。

杭州市中院曾于2014年6月、8月、9月三次开庭审理此案。在前三次审理中,胡的几名手下称,他们将张老板带到北山大桥后,按照胡某指令将人放了。

去年2月11日,杭州市中级人民法院对此案进行了第四次开庭审理。当庭播放的水下打捞视频触目惊心:在水下83米深处,被害男子张老板的遗体紧紧蜷缩在狭小的笼子里,一条腿还悬挂在笼子外面。

庭上,胡依然坚称自己放走了张老板,但他的几个手下都改了口,称之前说谎,是因为尸体没找到,还存在侥幸心理。

去年3月16日,杭州市中院对此案作出一审判决:主犯胡方权、张崇宣、金朝国故意杀人罪和非法拘禁罪成立,胡方权被判处死刑,张崇宣被判处死刑缓期执行,金朝国获无期徒刑。其余六名被告人因非法拘禁罪或寻衅滋事罪被认定为从犯,分别判处有期徒刑3年半至1年9个月不等。

/央视

女雇主偷窃保姆近4万 拿出5000元给保姆发工资

雇佣保姆本来为了照顾孩子,山东烟台的王某先后雇了两个保姆,居然顺手把两个保姆的近四万多块钱给偷了。

保姆卡上的钱没了

今年9月15日,保姆包大姐来到王某某家照顾孩子,时间不长,只有半个月。按照王某某的要求,到她家中第一天要先在家里洗个澡,适应适应家里的环境,第二天再开始干活儿。半个月下来,包大姐感觉还不错,王某某刚出月子,平日也算和气,照顾起来这一家人挺轻松。

然而这一切在10月3日这天发生了变化。包大姐的女儿用她的银行卡在网上购物之后,她的手机短信提示卡上余额只剩下1万余元。当时,她以为女儿在网上买了很多东西,就剩这么点钱,还挺生气。结果一问,根本不是这么回事,卡上的钱是没了!

情急之下,她赶紧打了银行客服咨询,得到的回答让她震惊,这张卡上的钱,从9月16

日到19日(包大姐在王某某家任保姆期间),一共交易22笔,总金额34699元,而且都是通过财付通转到一个微信账号上。这下,包大姐慌了神,赶紧拨打110报了警。

包大姐向民警反映,她怀疑钱是雇主王某某偷的。之前有一次,她发现自己包里900块钱丢了,就怀疑是王某某干的,她问过王某某,起初她支支吾吾不说,后来第二天王某某把钱还给了她,还让包大姐千万别声张。所以,加剧了她对王某某的怀疑。

雇主王某某专偷熟人

王某某的丈夫于某反映,王某某是个“惯偷”,前科累累,现在也不知悔改,手很“不老实”,专偷熟人。案发后,王某逃往海阳市躲藏,后被民警抓获。

除了这900块钱,王某某还从包大姐的银行卡里偷了三万多块钱。期间,包大姐一直没有察觉,这王某某到底是怎么做到的呢?

据王某某交代,包大姐刚到她家干保姆

时,背着一个名牌包,一看就像是很有钱人。正巧,包大姐将包和手机放在主卧室,便去洗衣服了。趁着这个功夫,王某某拿到包大姐的手机和银行卡后,用包大姐的手机登录了自己的微信账号,打开绑定银行卡的界面,输入了包大姐的银行卡和身份证号,将包大姐的银行卡绑定到了自己的手机上。为了防止包大姐的手机收到刷卡短信,她先是将包大姐的手机破坏,再出钱给她买了个手机替换下来。而且在半个月的雇佣期满后,王某某大方地从盗窃款中拿出5000元作为工资付给了包大姐。

在送走了保姆包大姐后,10月2日,王某某又雇用了张大姐上门照顾哺育期中的婴儿。趁张大姐勤勤恳恳忙碌之际,王某某直接将贼手伸进保姆的包里,两次共盗窃现金2500元、9克的黄金首饰一宗。

警方说,王某某在17岁的时候就因为偷东西被抓过,后来又被抓进去好几次,有一次因为怀孕被取保候审,是个惯犯。这次,警方会在她出了哺乳期后再起诉她。/齐鲁晚报

国家烟草专卖局 撤销53家驻京办 房产将挂牌出让

国家烟草专卖局消息,对中央巡视指出的“驻京办成为吃喝玩乐场所”问题,国家烟草专卖局党组深刻检讨,以最坚定的立场、最坚决的态度,对驻京办进行集中清理。中烟广西、湖南、安徽、福建等公司先后将北京的房产,在北京产权交易所挂牌出让。

此前国家烟草专卖局党组公布的巡视整改情况通报中,曾讲到“53家驻京办已全部撤销”,提及相关房产“进入评估拍卖程序19954.98平方米”。国家烟草局党组成员、副局长赵洪顺介绍,评估工作已基本完成,接下来其他省局和公司原驻京办的房产也会陆续挂牌出让,年底前完成此项工作。

此后梳理出“53家”的数字,更让国家烟草局党组感到震惊。这是落实中央八项规定精神不到位的反面典型,是落实反“四风”要求不到位的反面典型,是落实“放管服”改革不到位的反面典型。党组上下非常痛心,痛下决心坚决整改。/央视

深圳拟对个人出租房 按10%征个税

明年4月1日起实施

深圳地税局近日发布《深圳市地方税务局关于个人出租房屋个人所得税征收管理的公告(征求意见稿)》,列明出租房屋个税两种征收方式,地税局工作人员介绍,此前按税收综合征收,个税与多个税种一起“打包”征收,该意见稿是首次将出租房屋应缴个税单独明确列出。

意见稿提出,个人(含外籍个人、华侨、港澳台同胞)在深圳市范围内将自有房屋或出租房产出租给承租人,并取得租金或者其他经济利益所得,应按照“财产租赁所得”项目缴纳个人所得税。应纳税额等于应纳税所得额×税率,个人出租住房,暂按10%的税率征收个人所得税;个人出租非住房,按20%的税率征收个人所得税。该公告自明年4月1日起实施。/羊城晚报

我国已开发近300种 马铃薯主食产品

马铃薯麻花、马铃薯蛋糕、马铃薯热干面、马铃薯稀饭……目前我国已开发近300种马铃薯主食产品,产品种类也进一步推陈出新。

这是记者15日在武汉召开的马铃薯主食开发成果展示交流会上了解到的。

近年来随着我国农业供给侧结构性改革进程加快,马铃薯主食开发取得了明显成效。目前已开发近300种马铃薯主食产品,产品种类达到150余种。突破不少关键加工技术,如破解了马铃薯馒头黏度大、成型难、易破损等技术难题,成功研发出含55%马铃薯全粉的馒头产品。与此同时,推进了马铃薯主食产品标准体系建设,为保障产业健康发展奠定了基础。/新华社

雅虎再曝信息失窃 涉及至少10亿用户

美国雅虎公司14日承认发生用户信息失窃事件,可能影响至少10亿用户的账户。这是自今年9月雅虎披露至少5亿用户信息遭窃取以来,该公司发生的又一起大规模信息失窃事件。

雅虎首席信息安全官鲍勃·洛德在公司网站上发布“关于雅虎用户的重要安全信息”说,这次信息失窃事件发生在2013年8月,未经授权的第三方窃取超过10亿用户账户信息。雅虎“无法辨明与这次失窃有关的账户入侵”。洛德说,雅虎与外部司法鉴定专家正在调查伪造的网络跟踪软件是如何创制的。/新华社